
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 14 de MAIO de 2018 com a presença 
dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de 
Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, 
Marcela Oliveira,  Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima Matchula, e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 
vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que 
serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Procedido a 
Leitura da ata da sessão anterior, colocado em discussão e votação aprovada, 
conforme determina o artigo 113 do R.I.Procedido  a leitura do pedido de vistas 
da comissão de justiça e redação solicitando adiamento da votação do 

Anteprojeto de Lei nº 013/2018, por duas  sessões. Colocado em discussão, 
comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes, fica portanto adiado a votação do Projeto de Lei nº 013/018. 
Procedido a leitura do anteprojeto de Lei nº 004/2018 de autoria das 
vereadora Marcela Oliveira , e Salete de Lima Matchula, e dos vereadores 
Robson Haido, e Silvionei de J. Alves - Dispõe sobre a prorrogação da licença 
maternidade e a adotante às funcionarias pertencentes ao quadro de servidores 
ativos do Poder Legislativo do Município de Palmital, e dos  pareceres 
FAVORÁVEIS das comissões de finanças e orçamento , justiça e 
redação.Colocado em 2ª discussão, comentado, colocado em 2ª votação foi 
aprovado por todos as vereadores presentes.Procedido a leitura do 
Requerimento com protocolo nº 145/2018 do  vereador Joarez Godoy de Lima, 
Colocado em  discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. De acordo com art. 174 do R.I., O vereador 
Joarez Godoy solicita ao Executivo a rever pedidos anteriores para ser feito 
reparos na estrada secundaria na localidade de Palmitalzinho devido a 
estiagem o cascalho está solto na serra dificultando o trafego dos veículos. O 
vereador Silvionei de J. Alves solicita rever os pedidos anteriores para ser feito 
05 quebra molas na avenida da Palmeiras iniciando na entrada de Sol 
Nascente, até o lava-car do Marinho. - rever o pedido para ser feito 
patrolamento nas estradas do Assentamento São José.   A vereadora Marcela 
Oliveira reitera pedidos anteriores para ser feito redutor de velocidade na rua 
Interventor Manoel Ribas em frente o Forum,  e na rua XV de Novembro nas 
proximidades do Mercado Trento, bem como fazer pinturas nas faixas de 
pedestres em todos os locais necessários. - solicita informações sobre o 
calçamento na rua do conjunto Meron Martchula, cópia do projeto, qual o 
motivo que não foi feito, e qual a possibilidade de ser feito.   O vereador 
Gilberto A. Clazer de Almeida Junior solicita informações sobre a concessão do 
alvará de licença do loteamento Pietrobon, quais os critérios adotados para a 
dispensa do calçamento na rua em frente o loteamento, super creche .- enviar 
cópia do projeto de loteamento ou parcelamento de solo do ex-vice prefeito 
Sartori por que não foi feito calçamento, na rua iniciando na delegacia até a 
vila Parque junior, e  solicita ser colocado mais 03 poste com iluminação 
publica neste mesmo local.  Passando para o momento da Palavra Livre fizeram 
o uso os vereadores Joarez Godoy de Lima , Robson A. Ramos Haido, Salete de 
Lima Matchula, Silvionei de J. Alves, e Gilberto A. C. de Almeida Junior. 
Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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